
Уряд відкрив онлайн-систему моніторингу реалізації Угоди про 

асоціацію з ЄС 

 

 
 

КабінетМіністрівУкраїни на своємупершому «євроінтеграційному» 

засіданнівідкрив для громадськості  доступ до «Пульсу Угоди» 

(http://pulse.eu-ua.org) – онлайн-системимоніторингуреалізації Плану 

заходіввиконання Угоди про асоціацію з ЄС. Про цеповідомляєпрес-служба 

Уряду. 

«Сьогодні ми відкриваємо систему «Пульс Угоди». Те, що не могли 

зробити до цього з 2017 року. Щотаке «Пульс Угоди»? Три роки тому за 

кошти наших європейськихпартнерівбулорозробленоінформаційну систему 

моніторингуреалізації Плану заходіввиконання Угоди про асоціацію з ЄС. Це 

про відкритість та прозорість, щоще раз 

підтверджуєфілософіювідкритостінашоїкоманди. Ми прагнемо бути 

максимально відкритими перед громадянами, бізнесом та іноземними 

партнерами, тожготові до конструктивної критики, будемослухати та 

працювати», – сказав Прем’єр-міністрОлексійГончарук. 

Унікальністьсистеми «Пульс Угоди» полягає в тому, що вона 

дозволяєвідстежуватипрогресвиконання Плану заходів у режимі реального 

часу та демонструє,від кого в конкретний момент залежитьвиконання 

кожного завдання. 

Віце-прем’єр-міністр з питаньєвропейської та 

євроатлантичноїінтеграціїДмитроКулебазазначив, що система є всеосяжною: 

у нійчіткоокресленіконкретнізавдання у 24-х сферах суспільногожиття, 

якіохоплює Угода про асоціацію. 

Повнийобсягзавданьскладаєпонад 2 тисячі, а для їхньоїреалізаціїпонад 

70 виконавцівзобов’язанівтілитиблизько 7,5 тис.заходів. Система 
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групуєвиконавців за належністю до трьохгілок: КабінетМіністрів, Верховна 

Рада та «Інші». 

«Пульс Угоди» відображаєпоточнийпрогресвиконаннязаходів у межах 

кожного року та загальнийпрогресвиконання, починаючи з 

тимчасовогозастосуванняокремихположень Угоди у 2014 році і до 2024 року. 

Для графічноївізуалізаціївикористовуютьсячотирикольори: зелений – 

виконано; жовтий – не виконано (дедлайннаближається); червоний – не 

виконано (дедлайн прострочено); сірий – не виконано (дедлайн в 

далекомумайбутньому, не оцінено). 

Показникисистемионовлюються, оскільки система 

органівдержавноївладининіреорганізується. Технічні характеристики, 

пошукова система та алгоритм аналізуданихтакожвдосконалюються. Тому 

цейінструмент не є статичним та буде періодичноудосконалюватися. 

 

 

Джерело:https://eu-ua.org/ 
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